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ЮВІЛЕЙ

матеріалів геофізичних досліджень свердловин. На основі 
теоретичних, методичних і програмних новацій під керівни-
цтвом ювіляра було створено комп’ютеризовану техноло-
гію комплексної інтерпретації матеріалів ГДС “Геопошук”, 
яку широко застосовують не лише в Україні, а й за кор-
доном. М.  Д.  Красножон – автор понад 90 наукових праць, 
зокрема шести монографій, з-поміж них – “Комплексна ін-
терпретація матеріалів ГДС з використанням комп’ютерної 
технології “Геопошук”, яка стала методичним посібником для 
широкого кола фахівців і студентів. Чимало кандидатів наук 
підготував Михайло Дмитрович. 

Попри щільний робочий графік, Михайло Дмитрович 
знаходить час на громадську діяльність: він є членом гео-
фізичного відділення УНГА, входить до складу редколе-
гії низки журналів та двох спеціалізованих рад із захисту  
дисертацій.

За багаторічну самовіддану працю і значні досяг-
нення у розвитку мінерально-сировинної бази України  
Михайла Дмитровича удостоєно звання “Почесний розвід-
ник надр”, нагороджено орденом “За заслуги” ІІІ ступеня,  
Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, медал-
лю ім. В.  І.  Лучицького, срібною та золотою відзнаками 
Спілки геологів України.

Не можна не відзначити людські якості ювіляра – 
принциповість, людяність, щирість та житейську мудрість. 
Для колег Михайло Дмитрович є авторитетним старшим 
товаришем, від якого завжди можна отримати допомогу 
та добру пораду. 

Славний ювілей Михайло Дмитрович зустрічає у добрій 
формі, не припиняє працювати на землі у рідній Перемозі, 
дивуючи колег і знайомих  щедрими врожаями найрізно-
манітніших сільгоспкультур.

Вітаючи Вас, Михайле Дмитровичу, із 80-річним ювілеєм, 
щиро зичимо Вам щасливого творчого довголіття, здійснен-
ня найзаповітніших мрій та сподівань, міцного здоров’я та 
творчої наснаги. Дуже хочеться іще попрацювати разом з 
Вами на благо рідної України! 

 
Геологічна громадськість, колеги, друзі, співробітники.

Михайло Дмитрович народився в буремному 1942 році 
у селі Перемога Баришівського району Київської області. 
Батько загинув на фронті, і юному Михайлові довелося 
змалку пізнати важку хліборобську працю. Але природ-
на допитливість і любов до рідної землі вели майбутнього 
ювіляра до заповітної мети – стати геологом.

Професійне гартування Михайло Дмитрович розпочав у 
Київському геологорозвідувальному технікумі і продовжив 
на геологічному факультеті Київського державного універ-
ситету ім. Т. Г. Шевченка, що дало йому змогу всебічно опа-
нувати професію геолога-геофізика.

Завдяки завзяттю, таланту та працелюбності Михайло 
Дмитрович пройшов яскравий шлях від інженера-геолога до 
доктора наук і директора Українського державного геолого-
розвідувального інституту. 

Все своє життя Михайло Дмитрович присвятив рідно-
му інститутові, вибудовуючи його цеглинка за цеглинкою. 
Успішну адміністративну діяльність ювіляр завжди вдало 
поєднував з науковою. 

Наукова діяльність Михайла Дмитровича пов’язана з 
роз робленням та розвитком теорії і методики інтерпретації 

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ
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 КРАСНОЖОНА 
27 жовтня 2022 року святкує ювілей 

відомий український геофізик, багаторічний очільник 
Українського державного геологорозвідувального інституту 

Михайло Дмитрович КРАСНОЖОН.

Михайло Дмитрович (третій ліворуч) серед працівників інституту.  
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